



福建希望工程基金啟動大愛無疆計劃

累計籌款達5.05億 捐資助建小學663所

「香港福建希望工程基金會成立28周年慈善晚會暨第二十七屆董事會就職典禮」昨晚在港舉行，香港中聯辦副主任陳冬出席主禮，並見證「大愛無疆」獎學金計劃正式啟動，基金會將藉此計劃促進優質教育、全力支持兩岸三地教育事業發展。基金會第二十七屆主席洪頂擁在活動上致辭時提到，過去基金會累計籌得善款已達5.05億元，捐資助建的希望小學數量達663所，未來將本着「人人有書讀 個個讀好書」的創辦理念，讓關心教育、熱心公益事業的各界善長，在基金會這個平台充分發揮慈善助教助學的核心價值。

◆香港文匯報記者 康敬

基金會第二十七屆籌委主席吳雅玲致辭表示，基金會將在國家的農村基礎教育和中華文化振興等方面繼續努力，讓全國的兒童人人有學上，而且能接受更優質的教育，接觸和

學習課本知識以外的技能和興趣，從而改變人生的軌跡，實現自我的價值。她希望大家攜手支持並持續投入到配合家國興盛、民族興旺的慈善事業中來。

基金會第二十六屆主席劉志仁總結到，過去三年全球面對新冠疫情，但籌得善款創紀錄高達7,403萬元，所興辦的慈善項目全部付諸實施，這是所有愛心善長向社會分享愛心和財富的生動故事，他相信基金會在新一屆董事會的帶領下將取得更輝煌的成績。

全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清波鼓勵基金會團結凝聚更多閩籍鄉親支持「一國兩制」行穩致遠、香港由治及興，並為祖國教育事業貢獻更多的智慧和力量。

貢獻智慧力量 培養年輕一代

同時，他也希望基金會多支持聯會的工作，特別是在培養年輕人才方面多出好主意，共同把培養年輕一代這項工作做得更好。

在場多位主禮嘉賓見證下，「大愛無疆」獎學金計劃正式啟動，洪頂擁表示，基金會希望為培養人才、造福社會，實現國家富強貢獻力量。在活動上，陳冬還為香江慈善基金、劉志仁家族基金、柏斯音樂集團等慷慨捐款的善長代表頒發紀念品。

原全國人大常委會委員譚耀宗、原全國政協常委楊孫西、中聯辦社聯部部長鍾吉昌等出席活動。



◆陳冬(中)出席慈善晚會並主禮。 香港文匯報記者子京 攝

會計界辦運動嘉年華 逾千健兒顯身手

香港文匯報訊 由香港會計師公會及香港華人會計師公會聯合主辦的首屆「香港會計界運動嘉年華」昨日在小西灣運動場舉行，活動共設置15個項目，包括接力賽跑、拔河等，吸引超過40家香港會計師團體及機構參與，逾千名健兒及親友到場，展現運動才能。



◆首屆「香港會計界運動嘉年華」昨日在小西灣運動場舉行。

式交流平台，深化粵港兩地合作。

財經事務及庫務局局長許正宇於活動開幕致辭時表示，樂見在新會計專業規管制度下，香港會計師公會與各會計組織聯手，積極為業界推出一系列策略新猷，既提升會計師的專業水平和競爭力，亦照顧到會計師的全方位發展。

首屆「香港會計界運動嘉年華」以「Happy 香港，活力CPA」為主題，是香港會計界首次舉辦面向全港會計從業人員的嘉年華體育活動。主辦機構表示，是次活動旨在團結業界，為會計界創造交流的機會；參賽者亦能感受運動樂趣，從而推廣「體育普及化」，實現工作與生活平衡。

在「百年之未有之大變局」的背景下，香港會計界着力與大灣區緊密結合，深入交流。主辦機構表示，為響應業界與大灣區接軌的趨勢，「香港會計界運動嘉年華」將恒常舉辦，並將吸納更多大灣區會計界團體參與，務求發展成香港會計界以至大灣區最大的非正

是次活動亦是香港會計界首次舉辦面向全港會計從業人員的嘉年華體育活動，整個活動秉持「以體育會好友，以競技促交流，共話未來發展」精神順利完成。不少到場人士均表示，非常期盼能夠推出更多同類型活動，為會計從業者提供更多有益身心的活動，並創造更多輕鬆愉快的交流機會。

中聯辦行財部組織數十人應邀參加了本屆運動會的全部項目，與本地會計從業者深入交流互融，共同展現會計從業者的風采。中聯辦行財部副部長鄭勇男、莫紅民、李旭鴻等出席活動。

港人獲捐器官「重生」 移植運動會奪8金

香港文匯報訊(記者 吳健怡)不少性命垂危的病人，正在等候一個合適的器官，一旦能夠接受移植後，他們可繼續活出精彩人生。29名曾患器官衰竭並藉器官捐贈移植重過健康生活的港人，於早前舉行的世界移植運動會上獲得8金、18銀、13銅的驕人成績，香港移植運動協會昨日於伊利沙伯醫院舉行第二十四屆世界移植運動會——香港移植健兒祝捷大會，盼透過活動以「生命影響生活」，鼓勵病人活出新生後更精彩的人生，並呼籲市民支持器官捐贈。

今年在澳洲珀斯舉行的第二十四屆世界移植運動會，共有45個國家或地區參加。香港隊有29名來自心、肺、肝、腎及骨髓移植康復者參賽，年齡介乎29歲至76歲，總排名第十三位。

其中初次參賽、曾於7年前歷過骨髓移植、現年61歲的葉婉華表示，54歲時確診急性白血病，需要緊急化療及接受骨髓移植，然而兩年間一直找不到



◆部分參與運動會的器官受贈者作分享。

合適的捐贈者，身體每況愈下，結果在2018年從香港骨髓庫找到合適的捐贈者，接受骨髓移植。她表示，發病前從不運動，發病後才感覺健康很重要，因此接受移植後下決心要重新開始新生活，積極與病友由零開始學習做運動，最終奪得草地滾球金牌、法式滾球銀牌及飛鏢銅牌。

香港文匯報記者吳健怡 攝

至於最年長、已是第七次參賽的陳國坪表示，當年不到30歲、沒有任何重大病痛之下，在一次體檢中發現蛋白尿，4年後演變為末期腎衰竭需要洗腎，再3年後有幸換腎，至今已32年。他指自己「死過翻生」，會一直保持感恩的心，盡力做好每件事，「好好愛護自己的身體。」

醫務衛生局局長盧寵茂於視像致辭中感謝所有捐贈者和家人作出的貢獻，為病患帶來多一份希望和重生，冀活動能夠推動改變社會對器官捐贈的了解，並呼籲市民登記捐贈器官。

落實「愛國者治港」 重塑區議會 堅決支持完善地區治理建議方案

上水區鄉事委員會

- 侯志強 主席
- 侯榮光 首副主席
- 廖世鴻 副主席

粉嶺區鄉事委員會

- 李國鳳 主席
- 劉永安 首副主席
- 鄧志佳 第二副主席

沙頭角區鄉事委員會

- 李冠洪MH 主席
- 李炳華 首副主席
- 曾玉安 副主席

打鼓嶺區鄉事委員會

- 陳月明MH 主席
- 張天送 首副主席
- 易渭東 副主席

